

Пізнай світ через читання

Конкурс «Найкращий читач України – 2015»

Ніщо не принесло світу стільки добра, як книга, найвища зброя в руках людини. Книги – це сховище колективного людського досвіду, який накопичувався тисячоліттями.

Книга має магічну силу, здатна хвилювати, радіти, розгнівати. Вона допомагає в навчанні, розвиває розум, навчає широкому мисленню, глибше почувати, чіткіше розуміти, вона гартує характер, виховує почуття, навчає великого мистецтва – бути Людиною.

«Я читаю, отже, я мислю, я існую» – під таким гаслом у стінах Первомайської центральної бібліотеки для дітей 19 березня відбувся 2 етап (міський) обласного конкурсу дитячого читання «Найкращий читач України – 2015». Компетентне журі оцінювало у дітей навички самостійної роботи з книгою, якість і ефективність процесу читання, уміння критично аналізувати та переосмислювати прочитане. В конкурсі прийняли участь переможці шкільного етапу м. Первомайський – ЗОШ №2 – Марія Овчаренко (6 кл.), Аліна Тітова (7 кл.); ЗОШ №4 – Ганна Слєпцова (7 кл.), Дарина Шевченко та Вікторія Кирилова (8 кл.); ЗОШ №5 – Данііл Талдикін та Владислав Бугаєнко (6 кл.), Ольга Ряднова (7 кл.); ЗОШ №6 – Ріма Емран (6 кл.); ЗОШ №7 – Троїцька Ксенія (8 кл.). Діти яскраво та емоційно розповідали про своїх улюблених героїв: Робінзон Крузо, барона Мюнхгаузена, юних слідчих із дитячих детективів Є. Блайтон. Додаткові бали додавали конкурсантам за їх творчі роботи: електронні презентації, малюнки, саморобні іграшки. Переможцями конкурсу стали: Ксенія Троїцька (ЗОШ №7, 8 кл.), Вікторія Кирилова та Дарина Шевченко (ЗОШ №4, 8 кл.). Додатково був відзначений Владислав Бугаєнко (ЗОШ №5, 6 кл.) – за творчу роботу, електронну презентацію.

Дитяча бібліотека знаходиться в тісній співпраці зі шкільними бібліотекарями та методистом міського відділу освіти. Центральна бібліотека для дітей приймає участь у методичних об'єднаннях та семінарах, надає методичну допомогу керівникам дитячого читання, допомагає в підборі літератури для оформлення книжкових виставок. Хочу назвати декілька імен, завдяки яким існує наша плідна співпраця – це ветерани бібліотечної праці: А. І. Калініченко (ЗОШ №2), А. В. Борзенкова (ЗОШ №4), Н. І. Зайцева (ЗОШ №5) та шкільні бібліотекарі – Н. В. Федотова (ЗОШ №6), Т. С. Сердюк (ЗОШ №7), А. О. Даценко (школа-гімназія). Учні часто заходять до дитячої бібліотеки, знаючи, що неодмінно отримають нову корисну інформацію із сучасних книжкових полиць-сюрпризів



«Казка + пригода = читаю з насолодою», полицьок-загадок «Малі таємниці великого світу», полицьок-пожачань «Читаємо, граємо, вчимося». У відділах бібліотеки для дітей представлені різноманітні книжкові виставки: виставка-заклик «Пухнасті друзі потребують допомоги!», виставка-порада «Книга, яку я рекомендую прочитати другу», виставка-портрет «Кобзареве слово вічне». Користуються популярністю у читачів і тематичні папки з цікавими добірками: «Харківські поети», «Екологія України», «Народні звичаї та обряди», «Пісні, казки, легенди нашого краю».

Заслужують на увагу і масові заходи, які організуються разом зі шкільними бібліотекарями в стінах дитячої бібліотеки або у школах. Так, з початку року пройшли зимові забавлянки, казкові мозаїки, інформаційна мандрівка. Перед весняними канікулами в Первомайській ЗОШ №5 відбулося урочисте відкриття щорічного «Тижня дитячого та юнацького читання». Бібліотекар школи Н. І. Зайцева в цікавій ігровій формі провела парад літературних героїв. Школярі, в образах казкових героїв, співали, танцювали, проводили з дітьми пізнавальні вікторини. Свято пройшло у піднесеному настрої. Казковими героями були учні 4 класу цієї школи (кл. керівник І. А. Чубукіна).

Людина, яка любить читати – щаслива людина. Довкола неї завжди багато розумних, добрих і вірних друзів. І ці друзі – книги.

В. Оксененко, завідувача центральною бібліотекою для дітей